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Name:

3
Zylinder, Kegel und Kugel

N I: Stelle je einen Term für das Volumen der Körper auf.            N II : Berechne je das Volumen für r = 10 cm.
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Name:

3
Leasing

Für die folgenden Überlegungen brauchst du ein Programm im Internet. Du �ndest es unter: 
http://www.shop-sekzh.ch/leasing

Gib die rechts angegebenen Angaben für ein Autoleasing ein. 
Du solltest die unten abgebildete Gra�k erhalten.

Nach wie vielen Raten unterschreitest du den Restwert des Autos? nach der 29. Rate

Du kaufst nach den 3 Jahren das Auto zum Restwert.  CHF 27‘646.80
Wie viel hast du total mit den Leasingkosten für den Wagen bezahlt?

Wie verändern sich die Monatsrate und die Kreditkosten, wenn du die Leasingdauer veränderst?

Je länger die Leasingdauer, desto kleiner die Monatsrate und höher die Kreditkosten.

Wie verändern sich die Monatsrate und die Kreditkosten, wenn du die Anzahlung veränderst?

Je höher die Anzahlung, desto kleiner die Monatsrate und tiefer die Kreditkosten.

Wie verändern sich die Monatsrate und die Kreditkosten, wenn du den Zinssatz veränderst?

Je tiefer der Zinssatz, desto kleiner die Monatsrate und tiefer die Kreditkosten.

Wie verändern sich die Monatsrate und die Kreditkosten, wenn du den Restwert veränderst?

Je höher der Restwert, desto kleiner die Monatsrate und höher die Kreditkosten.

Ist es günstiger den Wagen zu kaufen, oder ihn zu leasen?

Es ist immer günstiger, den Wagen zu kaufen.
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CHF 25‘000

CHF 12‘500

Nettopreis: CHF 25‘000
Restwert: CHF 12‘500
Zinssatz: 5%
Laufzeit: 36 Monate
Anzahlung: CHF 2500

Monatsrate: CHF 351.30

Kosten total: CHF 15‘146.80

Kreditkosten: CHF 2646.80
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Name:

3
Zylinder, Kegel und Kugel

N I: Stelle je einen Term für das Volumen der Körper auf.            N II : Berechne je das Volumen für r = 10 cm.
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V ≈ 3141.6 cm3 V ≈ 6283.2 cm3 V ≈ 1047.2 cm3 V ≈ 2094.4 cm3 V ≈ 4188.8 cm3

V ≈ 3141.6 cm3V ≈ 4188.8 cm3V ≈ 8377.6 cm3 V ≈ 10‘472.0 cm3V ≈ 5236.0 cm3

V ≈ 8377.6 cm3 V ≈ 10‘472.0 cm3 V ≈ 10‘472.0 cm3 V ≈ 4188.8 cm3 V ≈ 5236.0 cm3
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